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28. studenoga 2016.

Zavod za javno zdravstvo „Sveti Rok“ VPŽ, započinje s
novim projektima u području prevencije i suzbijanja
ovisnosti

U Mjesecu borbe protiv ovisnosti 2016. godine, Zavod za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-podravske županije započinje provedbu aktivnosti u čak dva
nova velika preventivna projekta. Prvi projekt pod nazivom „Protokoliranje međusektorske suradnje u prevenciji i suzbijanju ovisnosti u Virovitičko-
podravskoj županiji“ osmišljen je u ovome Zavodu, a ima za glavni cilj osnaživanje međusektorske suradnje u području prevencije i suzbijanja ovisnosti među
dionicima u Virovitičko-podravskoj županiji kroz izradu protokola međusektorske suradnje u Virovitičko-podravskoj županiji. Zavod za javno zdravstvo
prijavitelj je ovoga projekta i nositelj većine aktivnosti, partneri su Udruženje klubova liječenih alkoholičara Virovitica i Udruženje klubova liječenih
alkoholičara Slatina, a suradnici su sve važne institucije i nadležna tijela koja se u našoj županiji bave prevencijom ili suzbijanjem ovisnosti (škole, sudovi,
policija, socijalna skrb, udruge,…). 
Drugi projekt u kojemu Zavod za javno zdravstvo „Sveti Rok“ VPŽ, sudjeluje provodit će se pod nazivom „Prevencija po mjeri mladih“ izvan granica naše
županije. Nositelj ovoga projekta je Centar za nestalu i zlostavljanu djecu iz Osijeka, a Zavod za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-podravske županije
prvi je partner. Veliko je to priznanje našemu Zavodu jer je od svih županijskih zavoda za javno zdravstvo upravo Zavod iz naše županije prepoznat kao
partner koji može udovoljiti složenim zahtjevima iz ovoga projekta, iako je nositelj projekta iz druge županije. Zadaća je našega Zavoda za javno zdravstvo da
u ovome projektu provodi edukaciju odgajatelja i volontera o sredstvima ovisnosti te važnosti socijalnih vještina i kvalitetnog provođenja slobodnog vremena
u prevenciji ovisničkih ponašanja te da sudjeluje u izradi proširenog izdanja Priručnika za provođenje treninga socijalnih vještina. 
Višegodišnji kvalitetan rad stručnjaka iz Virovitičko-podravske županije kroz ova će dva projekta biti dostupan i izvan granica naše županije pa vjerujemo da
će koristi od toga imati još veći broj korisnika nego do sada. (www.zzjzvpz.hr, FotograḀja: Ivan Šemper)
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